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M

Utolsó szó a villan) világi-

Néni lesz Hevesen v . yvilrigitós.

Az Egyesüli Viih.mossági és 
(i é I így á I' K ósz v c n v tfi rsasá y', mely 
egy i ke az ország legiüig.vobb v i­
lágítási miivi-ki-l berendező lársa- 
s,igának a hét folyamán törölte 
Hevest azon váiosok sorából, n 
melyekben közel jövőben remény 
van világítási [írójáéin m beren­
dezésére'.

Ezzel a tény nyel azt, hisszük 
bosszú időre végezlek azzal a re­
ményünkkel, amely I leves város 
villany világitásáboz fűződőtI. Nem 
azért, mintha a lenti társaság hi­
vatalos fórum lenne annak eldön­
tésére, vájjon lesz-e, vagy nem 
lesz magasabb rendű világítás 
Hevesen, liánéin azért, meri az 
üzleti optimizmus is megsemmi­
sült ennek a városnak rideg, ma­
kacs, a kor színvonala alatt álló 
magatartásával szemben.

Ezeken a hasábokon amióta 
csak a villany világítás eszméje 
felmerült, szívós, lankadatlan és 
következetes harc folyt annak ér­
dekében. Sajnos, ered a I f nyteleni.il. 
A mimh ni lekicsinylő, a haladási 
nem tűrő, minden újítással szembe 
szálló ostoba maradiság fölényes 
mosoly ívni nézte eéhaían erői kü- 

! (lésünket.
Petiig hát az egész közvéle­

mény, i!i ve ennek fel világoso­
dul lahh zöme egy értei mii leg nieg- 
ny i .at kozott a villany világítás mel­
lett. s jellemző a város mai veze­
tőségére, hogy ennek dacára még 
csak a plenum (‘lé sem kerülhetett 
az ügy, annyira ellenszenvvel vi­
seltetnek az ellen épen azok, 
akiknek egyébként az lenne a 
feladatuk, hogy a közönség, a 
város lakosságának érdekét valóra 
váltsák.

Mi most a kiizdelmet feladjuk. 
Hisszük azonban, hogy nem vég­
legesen. A haladás, amelv még

az elvont eszmék csatájában is 
diadalmasan törtet előre, a tech­
nika vívmányaival megvívandó 
harcokban sem lög sehol és semmi 
körülmények között csatát vesz­
teni. Mert hisz azt hisszük, hogy 
azzal mindenki tisztában van, 
hogy eljön az az idő, a mikor 
még Piripócson is v illany láng 
fogja felváltani a petróleum mé­
cset; tehát a l()0O()-nyi lakosságú 
Heves sem fogja sokáig törni, 
hogy közvilágítás tekintetében 
teljesen az égitestekre legyen 
utalva.

Ismételjük, a küzdelmet egy­
előre feladjuk. Ámde nyitott sze­
mekkel várjuk a jobb idők lie kö­
vetkezéséi és uj, l'elvilágosodottabb 
közvélemény kialakulását, a mely 
offenzivában fog fellépni az ilyen 
irányításra nem hivatott vezetőség 
ellen, a melyben nincs meg az 
érzék és képesség azoknak a je­
lenségeknek a megvalósítására, 
amelyek a közvéleményben küz- 
sziikséglet gyanánt jelentkeznek.

„Jlcvcs cs Vidéke" tárcája. 

Vallomás.
A fiatul asszony kórágyábol hígra 

in ill szemek kel bámult a belépő vizsgáló­
bírói a.

„Ali! Maga az I)r. I larla! Szép 
hogy eljött hívásomra. Nos foglaljon be­
ivel. Vagy úgy, mégis csak szemtelenség 
ezek!őt az ápolóktól, hogy egy széket sem 
lesznek az ágyam mellé, t Iáin hát, le ide 
az ágyam szélére! Vagy talán már szép 
sem vagyok ? “

Finom mosoly futott ál ajka szélén, 
szemei egy pillán itra sutét lényben ra­
gyoglak, pergamenI.széni aic.it bágyadt 
pir fogta iV.

.,1 gy-e maga vizsgáló hi ram azt gon­
dolni, hogy őrült vagyok, mikor magamat 
gyilkossággal vádolom és megát ide hív­
tam, hogy bűnömet bevtilljam."

Az assza ny felüli ágyában és lolylalla.
„Maga, latum, most is zl hiszi, hogy 

egy önül fekszik itt. Nem! Lz hazugság. 
Látja én józan vagyuk. íme felmutatok i

itt három ujjamat, a kabátján is mego'- 
vastiun már a gombokat. lápén nyoie. 
Iliszi-e még, hogy én őrült vagyok?"

„Maguk hi rák az orvosokkal együtt 
azt hiszik, hogy az ember lelke csak úgy 
egykönnyen felborulni kép 's. Nem oly 
egyszerű dolog az az őrület. ()iyan mintha 
magái valaki a I.diaimii fogva felfelé húzná
rs a fején vol na kénytelen járni, és kis
agy veleje cipóim'■ a maga nyolcvankilós
silly á11. Npni V aland kellemes érzés. Az-
után meg az ; 1 II agy forróság. a tűz. ’il’uz-
ben van n szive, tüdeje, mája meg az
agya — egész be 1 isiim ég ! En mar1 ór-
zeni n lm szagul. maga nem ? I la It; iza
megy el; többel IH ■ni sülök lmst. I'fu.j, ni i-
íven undorító ! M aga most sem érzi A

Az asszony kimerültén vágódott j > ár­
1 iáira ■ 1 ’.íjaival idegeseu linliráfa liomlo kát,
majd takaróját rsapdosva folytatta:

„Hogy nyugodt legyek és térjek az
esete mre: Ibit J"! Tavaly t (irt én’. N \ ,i r
volt. En meg Zol liíu voltunk a szobái »an.
(Ívni;u, az ura: n 1 íz irodában a lelek.k«d
Volt. 1elfoglalva. Z' dián udvarolt nekem. Az
az ul illatos. M a:,ru k férfink mind utal; lln-
sak, de ez az ember a legundokabb. Este­

felé volt. A sötétben egyszerre csak rám 
ugrott, megliarapta a váltamat, ép úgy 

: mint (iyula szokta. Nem tudom magam 
so, mi történt velem, nem védekeztem, 
pedig a csengő gombját kellett, volna csuk 
megnyomnom, (1 vnla mindjárt bent lett 
volna. Nem tutluin meg és elbuktam.“

A beteg újra felült az ágyban, fél- 
kezével megrázva a bírót, másikra pedig 
rátámaszkodva, folytatta :

..Es anyu lettem. Azelőtt üt évi há­
zasságunk alalt. mindennap imádkoztam, 
hogy anya lehessek. Nem lettem. Es most. 
pfuj! attól az utálat,oslói. Az uram mikor 
megtudta, nem... nem hogy miként tör­
tént, hunom, hogy anya lettem, leborult 
előttem, csókolt össze-vissza. Es én gyáva 
voltam neki magamat elárulni. Ilénapo- 

I kon át tartott ez az állapot. Kincs hó­
napok. Szegény (lyillám öröméi nem akar- 

I lám rontani. Ezer meg ezer ördög táncolt,
I bennem, mindig hideg rázott Ja hányszor 

az uramul láttam és hah, hah, hali hogy 
örült... Mindennap megakar.am mondani 
a valót, 1.áihn n egboesajt, de hátha nem 
tudja meg sohasem, hitesül; az a nyomo­
rult Zoltán el nem árulna..."

„»A
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A modern középbirtok.
Pusztul a közcpbivtokossng, 

mely magára hagyva rövid idő 
iilntt teljesen eltűnik, ellenben ha 
a gazdatársadalom, az állam, a 
törvényhozás a pusztuló portákat 
felkarolja, benépesíti, egy pár év ­
tized alatt megteremtettük az uj, 
az erős, a növeked i terhekkel is 
sikerrel küzdő középbirtokon osz­
tályt.

A középbirtokos osztály csak 
akkor lép a boldogulás útjára, ha 
törekszik gazdaságát a haladó kor 
igényeinek megi lelőleg beren­
dezni és az üzemet modern szel­
lemben vezetni. A gazdaság be­
rendezésénél és felszerelésénél a 
termés és az értékesítési viszo­
nyok mérlegelondők. Mostoha 
termés és értékesítés mell tt az 
üzemtőkét vsak óvatosan lehet 
nagyobbitani, csak olyan mérték­
ben, mint ahogy a termőx iszonyo­
kat javítottuk, mint amilyen mér­
tékben az értékesítési viszonyok 
kedvezőbbekké váltak. Ellenben 
ahol a termő és értékesítő v iszo­
nyok kedvezők, ott az üzemtőke 
felemelkedhetik a földbirtok érté- ! 
kéig és természetesen ív mérték 
mindenkor a legnagyobb jövede­
lem elérésének határa lesz. A 
termelés fokozásának első és leg­
biztosabb emeltyűje a birtok ok-

,,Már egyszer úgy voltam, hogy 
megmondom. Bejött Gyula hozzám, persze 
arról beszélt. Az övóról, a ki nem övé! 
Egy csomó kis kelengyét hozott, babaru­
hát, tiuruhát, mert azt mondta, hogy fiú 
lesz, úgy érzi, fiúnak kell lennie.

Ismét nem mertem megmondani a 
valót. Bementein a másik szobába, llá- 
nyási inger fogott el, még nyolc hét volt 
hátra és... és .. amire már rég készültem 
... véghez vittem. Hallja vizsgálóbíró, 
megöltem a gyermekemet, mielőtt meg­
született. Gyilkos... gyikos vagyok, vagy 
mit tudom én, hogy minek n vezi a tör­
vény. De jogom volt hozzá, mert az enyém 
volt. Vagy nem? Jobb lett volna, ha meg. 
születik és Gyula fojtja meg? Mert meg­
fojtja, ha meg tudja. Pedig neki ebhez 
nincs joga... ezt csak én tehetem meg... 
Hallja! én megtettem. Akasszanak fel... 
Az uram, mikor megtudta, hogy már nem 
vagyok anya, megutált,... ő ... engem... 
ide csukatolt... mert megbolondultam... 
Hát bolond vágyókén? Mi? Feleljen, mert 
magának ezt tudni kell! Mert széttépem... 
n szivem... a tüdőm... a májam... az 
agyam ég... tűz... tűz! Gyük*'! segíts! 
Gyulám.......

Két ápoló lépett az ágyhoz és a 
tajtékzó rikácsoló asszonyt az agyhoz szi- 
juzták.

Dr. Bodonyi Büla.

______ 22.-ik sz.

szerű berendezése, a második n 
termelési rendszernek ;i helyi pi­
achoz való alkalmazása.

A helyi piacra való termelés­
nél a jövedelmezőségen kivid az 
az előny, bogy a piacra v itt ter­
ményekkel (tej. bus, zöldség) a föl­
det nem zsaroljuk ki és rend­
szerint olyan melléktermények 
maradnak vissza, melyekkel a 
talajerőt csak emelbeljiik. A helyi 
piacfa való termelésnél előtérbe 
jut az állattartás. A jövedelem 
állandóságának a talajerő fenn­
tartásának az állattartás fejlesztése 
képezi alapját, biztosítékát.

Az állattartás kiterjesztésének 
döntő tényezője: a gazda szakér­
telme, a pénzügyi takarmányerő 
és értékesítő viszonyok. A szak­
értelem hiánya és a kedvezőtlen 
pénzügyi helyzet az állattartás le­
hetőségét teljesen kizárja. De ha 
ezek megvannak, úgy csak a ta­
karmány, termő és értékesítési 
viszonyok kedvező vagy kedve­
zőtlen volta dönti el az állattartás 
mérvéi. Az állattartás csak akkor 
versenyezhet sikerrel a szem ter­
mesztéssel, ha az állatok terme­
lőképességének fokozására, az ál­
latok okszerű tenyésztésére, kivá­
lasztására, mustrál ásóra a gazda 
súlyt Imlyez, ha a takarmányozás 
olcsóságára törekszik. Kz utóbbit 
az által éri el, ha a gazdaságban 
minél kisebb területen, minél több 
keményítőéi'léket termel, ha a 
póttakarmányokban minél több 
fehérjét szerez be. A termelés fo­
kozásának másik elsőrendű ténye­
zője a talajerő biztosítása, ami 
okszerű ti ágyagy iijtés, In lyes ke­
zelés és sűrűn eszközölt trágyá­
zással érhető el.

A termelés fokozása jövedel- 
mezőleg akkor érvényesülhet, ha 
a gazda a termelési költség csök­
kentésére törekszik, amit megva­
lósíthat a napszámmunkának a 
szakniánymunkával, a kézierőnek 
az igáserővol, az igwserőnek az 
erőgépek munkájával való helyet­
tesítése által. A jövedelem foko­
zásának azonban egyre növekedő 
tényezője az előnyös értékesítés, 
az üzleti szellem térhódítása és a 
fogyasztóknak közvetlen felkere­
sése.

A termelés fokozásának azon­
ban mindenesetre leghatalmasabb

1911. Heves, május 28.

rugója a gazda személyi és üzemi 
olcsó hitelforrások megnyitásával 
párosulva állíthatja talpra és te­
remthet erős és uj középosztályt.

H IR E K.
Ujsáyirú kongreszus Szabadkán. A

Yidók-i Hírlapírók Országos Szövetsége 
j pünkösd vasárnapján tartotta közgyűlését 

Szabadkán s a közgyűlésen Heves várme­
gyéből is többen megjelentek. Kiemelkedő 

j része volt a szövetség ünnepének az a 
j meleg szereld, amely Barát Annin kir.

tanácsos aleluűknck. a miniszterelnökségi 
j sajtóosztály vezetőjének személye iránt 

megnyilvánult. A közgyűlésen Tömörkény 
István (Szeged) elnökölt, ki megnyitó sza­
vai után bejelentette, bogy a szövetség 
megalapítása óta alelnőkét, Barát Annin 
kir. tanácsost, a miniszterelnökségi sajló- 

j osztály vezetésével bízlak meg. A köz- 
j gyűlés elhatározta, hogy Barát Ármint a 
! szövetség tiszteletbeli elnökévé választja,

1 észleletére Budapesten lakomát rendez 
mely alkalommal emléket adnak át neki.’ 
A közgyűlésből küldöttség ment Barát 
Árminért, aki meghatóit szavakkal fogadta 
a szeretet és elismerés megnyilvánulását. 
A meleg ünneplés után Balhéz László 
terjesztette elő jelentéséi, melyek legér­
dekesebb része, hogy a betegsegélyző 
pénztár előmunkálatai folyamaiban vannak- 
Az előterjesztésből megalhtpilfák, hogy a 
szövetség vagyona körülbelül 120.000 ko­
rona, Kimondottak, hogy a kulluszminisz- 
hez fólimak, hogy a vidéki hírlapírók 
szövetsége számára két tanuhnányi ösz- 

.töndijat engedélyezzen. Balassa József 
(Szeged) indítványára mozgalmat indí­
tanak a vidéki hírlapírók teljességének 
a szövetségbe való bevonása érdekében, 
valamint a segélyezés dolgában.

Csendélet Hevesen. Bünküsd másod­
napján könnyen végzetessé válható szúrást 
ejtett Nagy József helybeli földmivesen 
ennek sógora, Győr-András szintén hely­
beli lakos. A Heilig féle korcsmában ta­
lálkoztak össze a sógorok, kik eddig az 
időig jó barátságban voltak. Győr meg- 

í kínálta sógorát, Nagyot, hogy igyék a bo­
rából, de ez kereken visszautasította- ele­
lett i felháborodásában Győr kihúzta kését 
s sógorát megszűri«. Az orvosi látlelet 
szerint IS—2U nup alatt gyógyuló sebet 
ejtett rajta. Az esetről rögtön jelentést 
teltek a esondőrségnél s ez ügynek a bün­
tető törvényszéknél záródnak az aktusai.

Uj borbély tarifa. A helybeli borbély 
mesterek a minap helyzetük javítása tár­
gyában (Tlekezletet tartottak, melyen egy­
hangúlag elhatározták, hogy a kiszolgá­
lási árakat felemelik. Az értekezlet alkal­
mával fölvett jegyzőkönyvet a 1. olvasó­
közönség tájékoztatására alant közöljük :

,,.Jegyzőkönyv. Jóéi véve Hevesen 11)11 
június <S an az általános iparleslülot hiva­
talos helyiségében, hol megjelentek Fo­
dor József, Generál Rudolf és Lueskay 
István fodrász és borbelyinarosok és egy­
másra kötolezőleg a következő árszabályt 
állapították meg
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Az üzletben borotvál ás.
I. 40 fillér.
II. ilO fillér.
III. 20 fillér.

Az üzletben lutjvágás. 
Felnőtt, kopaszra 110 fillér. 
Felnőtt frizura 40 „
(Ivermek kopaszra 20 fillér. 
Gyermek frizura .‘10 filer. 

Gyermek a ki lő évnél fiatalabb. 
Bérletjegy 10 szám 

I- 4 kor. 11. II kor.
Abor.ált kiszolgálás.

HEVES ÉS VIDÉKE

Egyszer egy Ítéleti 1 K 40
Kétszer egy héten *) K 50
1 lárnmszur egy héten 4 K
AIimit n másnap ») K —
.Minden mtp 8 K —

Fejmosás külön 20 fillér.
1 láznál kiszolgál ús.

Fgyszer egy héten 1 K 60 f.
Kétszer egy bélen ;i K — f.
Háromszor egy héten íj K f.
Minden második mtp b K — f.
Minden mtp 10 K f.

l'gy ti bérlet mint ti háznál a ki-
szolgás hitvonkénl fizetendő Az át•szabály
betart asanak biztosi las. na li i v ilamelv fél
megszegné, az egy másküzölt megállapí­
tandó jélékonyeélra ŐO korona bírságot 
fizut. Fzen megállapodás az üzlethelyiség• 
ben kifügcszlendö a lu.dyi lapban kozó 
teendő és Körlevelekkel liinb .emlő.

K. m. f.
Fodor dőzsöl s. k. Generál Hudolf 

I jtieskav 1st vám s k.

ÜÖTZ KÁROLY 
,, MEGVÁLTÓ“ gyógyszertára 

HEVESEN.

Az összes bel- és külföldi gyógyszer 

különlegességek, ásványvizek, pipe­
re-cikkek és kötszerek állundó nagy 
• - raktára : :

;*• -v -r- -i- -i-
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REGI ÉRMÉKÉT
ós mindennemű régi 
pénzeket és porcellán- 
tórgyakat, régi ékszere­
ket és bútorokat leg-
magasabb árakon vesz

Seliöiiwald Imre
ékszerész régiségtelepe
-------PÉCS. i---------

k,

M ü veszet.
légy rózsaszálat vagyok kénytelen 

letenni el pályázol I művészeink emlékére. 
Szükségét látom ennek, mert ők lellek 
lehetővé azt, hogy én kritikus lettem- Be­
dig sok mindent összeirkállam már ebben 
az élőiben, csak szótárt, operettéit, meg 
kritikát neai ittam még. Be elvégre ha 
az ember megöregszik sok mindent megér, 
lás hát, miért ne iijak én kritikát? Az 
I I eret leírást teljesen lefoglalták maglóinak

a Leltárok, Borczikek, a szólárirást a jó 
öreg Ballagj, de ki fog ide jönni direete 
azért, hogy liáez Dezső társulatáról kri­
tikát írjon a Heves és Vidékének.
Lz a tér leltéit szabad és mert egész nap 
a pennát forgalom, ez üres térre ráncigáit 
engem a t. szerkesztő ur, hogy azt én 
telisem be. Azt hiszem ezt azért tette, 
mert valami vastag vénáju ur alig tudott 
volna elférni a on a csepp halyen, melyet 
ő sült tilde Művészet" a. kritikusnak li­
re,sen hagyott. De azt már még sem hittem 
volna, hogy oly cérnaszál vékony vagyok, 
hogy a sorok közölt is elférjek, mert a 
mull héten csak in hagyott nekem a szer­
kesztő ur egy kis helyet. És mett oly nagy 
művész még sem vagyok, hogy itt elhe­
lyezkedni tudjam, hál inkább nem Írtam 
kritikát. Bedig hát evvel sok Ígéretet nem 
váltottam be.

Meg is fogadtam, hogy gyermeke- 
bitnek örökségül azt hagyom, hogy Isle:, 
őrizz valahogy kritikusok, pláne színházi 
kritikusok ne legyenek. Ember annyi hát ba­
it lesnek, vtilIveregelésnek egv év alatt ki 
leve nines, mint a mennyinek a hetilap 
kritikusa egy hét alatt. Hétfőn r. primadonna 
harcija, bizalmasan súgja a fülébe: ,,nta 
a primadonna jobban játszóit, mint tiz 
Fedők.“ Kedden „egy .-zeggény s zerren- 
esetiui anya" áll elő: a lányom az az i 
aranyos ugy-e mily édes volta szobalány 
szerepben — most megy a színészi vizs­
gára. Remélem aranyos. . slb. Szerdán a 
ueiva, csütörtökön u szubrett barátja ba­
rátom szorongatja a kezemet és kínál 
finom havannával. Bénink az iinyaszinész 1 
és egy öreg ur napja. Szombaton elpétlyá/- 
nak a színészek, vasárnap nem jön kii- 
tika, hétfőn jönnek... de c-hogy... nem a 
rekriminaliók az elmaradt kritikusi dieséret 
miatt, hanem . elösmeiö \éillvetegetósek 
az elmaradt dicséret fejében. Ki törődik 
ma már a színészekkel? Ivs a .színésznők ? 
Na ja I

l'.n pedig még egy másik rózsaszálat 
teszek le l'halia üres oltárára, annak őrő- í 
móré, hogy kri'ikusi pályám véget ért.

Bb.

I

FARAGÓ JÓZSEF ős Taa 
Eger.

Oazdnsagi gépkcreskvdő cég 
részére ícntarlva

Mielőtt
I a k ásá t festetet» é,

sujíit érdekében hívja fel

Kertész Soma
" hevesi festőt legújabb min­

takönyvének bemutatására. 
Miáltal meggyőződik arról, 
hogy modern és ízléses 

munkát szolgáltat. — Vidéki 
megbízásokat is pontosan 
---------------teljesít. ----------------- ej

F í) N 0 K I) K
ezrei eddig hiába vártak arra, hogy 
könnyű szerrel jussanak írógéphez.

H a fi z e t íi e k
havonta 20 .30 koronát, kapnak egy
elsőrendű Iáiható írása visszaváltok 
tabulátoros, összeadó billentyűs, auto­
matikus sorváltós, csupa acélból és 
vasból gyártott, rendkívüli tar ós uni- 

verzál-klaviaturás

I j I n k i i r ó g é \) e f.
Nem írnak alá váltót és folytonosan 
halmozódó irodai munkálataikban 

könnyen

B o I (I o g u 111 a k.
Bármely rendszerű használt-írógépet 

legmodernebb Újlaki Írógépünkre

B o c s v r é I ii n k.
Díjmentes bemutatás országszerte. 

Árjegyzék ingyen és bérmentve.

II J LAKI II É L A
Budapest, VII., Erzsébet-körut 28. 

Telefon 122 f.O sz.
\ idéki hivatalnokok, kik könnyű met tik keresetre 

reflektálnak, kézöljék címkét.
--------  \ idéki képviselők kerestetnek. ______

ITT«1» ii I I IIHHIHI———HÍM—^_____
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TÁJÉ KOZTATÓ.

w ©só bevásárlási források
Arany és ezüst ékszerek órák s minden­
nemű e szakba vágó cikkek legolcsóbban 
csakis Steiner Hermannál (hu utca) kap­

hatók.

Angol uri szabóság.
Értesítem a nagyérdemű úri közönséget, hogy 
állandóan raktáron tartok kiil- és belföldi 
legdivatosabb szöveteket, mi által abban a 
kellemes helyzetben vagyok, hogy hihetetlen 
olcsó áron kifogástalan munkát tudok szál­
lítani, fiú és férfi kész ruhákat is tartok rak­
táron. Kertész Márton férfiszabó-mester.

Permetezők, oltó-kések, mindennemű vas­
áruk és kony habe rendezési cikkek Tombor 
Miksánál (Tő-tér) a legjutánvosabb árak 

mellett kaphatók.

B utorok, szőnyegek, függönyök és 
kárpitos-áruk legolcsóbban Ung'ár 
Miksánál szerezhetők be.

Temetkezési vállalat. Heves és vidékén 
1 elismert elsőrangú temetkezési vállalat 

Pászthy Gyula temetkezési vállalata. Nagy 
választék kész fa- és érc-koporsókban. Kész 
mii koszorúkban nagy raktár. Temetkezés a 
legegyszerűbbtől a legdíszesebb kivitelig öl­

esei árak mellett,

Uri és női cipők a legelegánsabb kivitel­
ben jutányos árak mellett Szabó Antal 
cipészmesternél (városháza épület) készíttetnek.

Divat árukat (uri és női) mindennemű rövid, 
rőfös és játékárukat a legolcsóbban és leg­
jobban Braun Andor divatáruházában sze­

rezhetők he.

Fa áruk, tégla, cserép, s mindennemű épü­
leti anyagok jó és olcsó minőségben kizáró­
lag Klein és Blumbergernél (Hellebronth 

Béla utca) szerezhetők be.

Vasáruk, permetezők, kékgálic, oltó-kések, 
kályhák és kony habe rendezési tárgyak leg­
olcsóbban Frank Zsigmond vaskereske­
dőnél kaphatók. A losonci Rakottyai konyha- 

edény-gyár hevesi egyedárusitója.

Gramofonok, lemezek, kerékpárul kát részek, 
acetylin kézi és kocsiiárrpák s mindennemű 
e szakmába vágó cikkek legolcsóbban Bon- 
tovics Eleknél (városháza épület) szerez­
hető be. Ugyanott gramofon és kerékpár ja­

vítás elfogadtatik.

Kézimunkát Vászonárut
mindennemű fonalakul és fehérneműt, kötött sző-
szöveteket v öl (árut és függönyöket
rendkívüli választékban legelönvösebben vásárol a

n. é. közönség
Főüzletemben : Fióküzletemben :

VI., Dssewffy-u. 5. Vili., Üllöi-ut 4. sz.
saját áruház. Kálviniéri sarokház.

1$ é 1* c z i 1) . S á n (1 o r
Alapítva 1 (SSJ-han. Kézimunka-árjegyzékem 228 ol-
dalon, .5150 rajzot tartalmaz. Vidékre ingyen küldöm.

______

Miaiiiiilmrg-Lippe Herceg bremendi portiam!-cement- 
— — és mészmiivei _
Kereskedelmi igazgatóság: Pécs, Indóhóz-u. 62. Müvek: Bremenden.

Kitűnő minőségű , páratlanul szép színű

portiam! cement és fehér mész gyártása
valamint géppel zúzott kavk és nyers mészkő előállítása.

Évi termelés: 500.000 q. portíand cement, 120.000 q.fehérmész, 
: 800.000 q. kavics. —....... —

Portland cementünk kiváló minősége mindenütt a legnagyobb elismerést vivta ki.

A hivatalos szabványokat messze felülmúló minőségért szavatolunk. 
------------------------ Pontos és gyors kiszolgálás ---------------------------- í

Sajátkészitményű friss

tejes-sütemény
Kapható:

Adler Józsefné cukrászdájában.

Üzleiáthelyezés.
Van szerencsém a mélyen tisztelt vevő- 

közönséget értesíteni, hogy házam lebontása 
miatt az uj áruházam felépítéséig helyszűke 
miatt az összes rőfös, rövid és diszmü-áru 
nagyraktáromat nagyon olcsó áron bo- 
csájtom az igen tisztelt vevő közönség ren­
delkezésére. Teljes tisztelettel

CZIGLER MÓR
Heves.

Kivonat árjegyzékemből
Festőáruk —
Batisztáruk —
220 cm. széles női szövetek 
I vég Rumburgi vászon 
I vég Liliom vászon —

Ideiglenes üzlethelyiségem:
===== Braun József házában.

28-40 
28—60 
40—120 

0 K 
14 K

f.-ig

fill.

VONATOK
érkezése és indulása
(törvényes 1911. május I-töl.)

Hevesről.

Kálkápolna felé Kisújszállás felé
5'59 7'29
H 31 1:1-19
3-34 6 02

K á 1 k á p o 1 n á r ó 1.
apest-felé Miskolcz fe

3-05 I2-2J
4’T5 1 '27
4-43 3'43
7-47 6 45

1 1 01 gyors x 8-37 gyors
12 16 Ó-30 gyors
2-31 10-25 '
4-46 11-42
,=>•27 3 30 gyors
8-38 4'25 gyors

10-43 7-39
1 1-27

Jegyzet. Az aláhúzott percek éjjeli ideit jelentenek. 
Az x-iel jelölt gyorsvonat csnk feltételesen áll meg.

Nyomatott Adler József könyvnyomdájában, I leves.


